
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
РУКОВОДИТЕЛЬ, 600 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 41 рік
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Керівництво

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Постійний користувач всіма офісними програмами (1С, Word, Excel,
Access, Power Point, Outlook, MS Explorer, Terrasoft CRM). Готовий до відряджень. Водійські права категорії Б, маю
власне авто Opel Vectra, стаж водіння 4 роки. Базове знання англійської мови. Польська мова – розмовний рівень.
Досвід роботи 05. 2010 – 10.2012 ТОВ “Магнет-Україна” www.mgnt.com.ua. Директор по продажам. Під час роботи у
компанії встановив партнерські відносини з будівельними, торговими, архітектурними, проектними компаніями
(близько 200 компаній), через які здійснюється основна частина продажу продукту. Пошук об’єктів під комплектацію
базувався на плануванні роботи менеджерів, підвищенні їх кваліфікації за рахунок навчальних програм, моніторингу
їх роботи. Основний ринок збуту – приватне будівництво, а також готелі, ресторани, курорти та котеджні містечка. 11.
2008 – 11.2009 ТОВ з іі “Данфосс ТОВ” (міжнародний концерн по виробництву теплової та промислової автоматики).
Представник по Західному регіону (Львів, Рівне, Луцьк, Івано-Франківськ, Тернопіль, Ужгород, Хмельницький). Відділ
вентиляції та кондиціювання. Під час роботи в компанії мною був організований і проведений спільно з керівництвом
міської ради Львова семінар обласного масштабу по впровадженню інноваційних наукових розробок в системах
енергозбереження, а також в результаті виконання мною своїх обов’язків, обладнання компанії запроектовано або
змонтовано на наступних об’єктах: новий корпус Львівського аеропорту, новий стадіон «Скіф», 4-х зірковий готель
«Максим», готель «Дністер», ТРЦ «НТОН», БЦ «Святослав» та інші. 01. 2007 – 10.2008 ТОВ “ Оператив-Сервіс ” м.
Дрогобич. (монтаж та обслуговування систем вентиляції, кондиціювання та опалення) Директор філіалу. Під час
роботи у компанії був створений філіал «з нуля», повністю підібраний персонал (бухгалтер, менеджери,
монтажники). Пошук об’єктів під комплектацію базувався на плануванні роботи менеджерів, підвищенні їх
кваліфікації за рахунок навчальних програм, моніторингу їх роботи. Реалізовані об’єкти: ТОВ з іі «Леоні», ТОВ
«Матадор», ТОВ «Пелікан», Хортиця, багато інших офісних та житлових приміщень.Освіта 2002 – 2006 Львівський
Національний Університет імені Івана Франка, правничий факультет (заочний курс), (Диплом спеціаліста). 1999 –
2002 Коледж «західноукраїнський колегіум» за спеціальністю обслуговування комп’ютерних та інтелектуальних
систем і мереж ” (Диплом молодшого спеціаліста)Постійний слухач семінарів та учасник тренінгів по продажам,
командній роботі, розвитку особистості, плануванні часу…
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